
Referat     af     generalforsamling     i     Skov-Hastrup     Vandværk     
Onsdag den 15 marts 2011 kl. 19.30 I den gamle skolestue Skov-Hastrup.

Deltagere:6, heraf 4 bestyrelsesmedlemmer.
 
Formanden bød velkommen.

1. Valg af dirigent:
Peter Solkær blev valgt og han konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt.

2. Formandens beretning (for år 2009):

Vandprøver
Der har været overskridelse på nitrit, mens alle øvrige resultater viste at vandkvaliteten var ok. Ni-
tritniveauet ligger som det har gjort de sidste mange år, men kravet er blevet skærpet for afgang 
vandværk. Dvs. nitrit niveauet er for højt ved afgang fra vandværket, men er ok når der måles hos 
forbrugerne og derfor som helhed ok.
Det skal bemærkes at der ikke er påbud eller krav af nogen art, i forbindelse med det forhøjede ni-
trit niveau.
Vi forventer at få styr på processen så indholdet af nitrit i afgang vandværk falder, her inden læn-
ge.

Ny     og     gammel     boring  
Disse fungerer fint! Der er vanskeligheder med at få papirarbejdet med kommunen færdig, pga. 
nedlagte amter og kommunesammenlægninger.
 
Årsforbrug
Der blev pumpet 11.830 m3 op, og der blev faktureret 10.980 m3 hvilket svarer til et spild på 7 %. 
Der må maximalt være 10 % spild.

Reparationer
Der har ikke været de større reparationer.
Det er stadig målet løbende at få flyttet flere målere og stophaner ud i skellet

Rykkere     
Der har været brugt en del tid på at rykke dårlige betalere, som dog nu alle har betalt, og et sted 
har der været lukket for vandet hele året.

Vandrådet     i     Lejre     Kommune  
Vandrådet i Lejre Kommune er en sammenslutning af Lejre Kommunes vandværker, dette har
Skov Hastrup vandværk har meldt sig med i. 
Kisserup Vandværk har opfordret til samarbejde mht. forsyningssikkerhed. Vi mener vi bør vente 
og se hvad vandrådet og Lejre Kommune barsler med.

Afslutningsvis skal der lyde en tak til bestyrelsen for et godt og inspirerende samarbejde i det for-
gangne år, samt en tak til revisorerne for deres indsats. Ikke mindst et tak for lån af skolestuen.

3. Det reviderede regnskab for 2010 fremlagt til godkendelse
Regnskabet blev fremlagt og godkendt. Der har været mindre vandforbrug end budgetteret. Der 
har været større drifts udgifter en budgetteret blandet andet har der været større el udgift.
Årets resultat giver et underskud på ca. 16.000 kr. Sidste år var også underskud og vi kan ikke bli-
ve ved med at dræne kassen. En afgiftsforhøjelse kan evt. på sigt komme på tale.

4. Budget for det kommende år.
Blev fremlagt af kassereren og godkendt. Budgetteret ligner stort set budget 2010.

5. Behandling af indkomne forslag:
Der var ingen

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer:
Vi er pt. kun 4 i bestyrelsen.

Medlem: Peter Gregersen var på valg og modtog genvalg.
Medlem: Egon Petersen var på valg og modtog genvalg. 



Suppleant: Torben Larsen var på valg og modtog genvalg.  

7. Valg af revisorer + suppleanter.
Revisor: John Andersen var på valg og modtog genvalg 
Revisorsuppleanter: Gitte Olsson var på valg og modtog genvalg

8. Eventuelt:
-

Dirigenten takkede for god ro og orden, og den årlige generalforsamling afsluttedes.

Skov-Hastrup den 

_________________________ ____________________________
Dirigent, Peter Solkær Referent, Sanne Solmer-Hansen


	Årsforbrug

